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93101 - Ele comprou acodes a prestacoes — ele deve deduzir as acoes ao pagar o

zakah?

Pergunta

Comprei algumas acdes em prestacoes. Devo pagar zakah sobre o valor atual das agdes ou devo

deduzir disto o valor do empréstimo?
Resposta detalhada

Em primeiro lugar:

Aquele que compra ac¢des com a intenc¢do de negocia-las deve pagar o zakah sobre os bens
comerciais no final do ano, portanto deve calcular seu valor de mercado e pagar um quarto de

um décimo (ou seja, 2,5%).

Aquele que compra acdes com a inten¢do de manté-las e se beneficiar de seus lucros e ndo
negociar com elas, deve pagar o zakah sobre os lucros. Para obter mais informacdes, consulte a

resposta a pergunta n° 69912,
Em segundo lugar:

Se um ano se passou e vocé ainda tem algumas parcelas para pagar, vocé tem que pagar o zakah
sobre as ac0es independentemente dessas parcelas, porque uma divida ndo afeta o zakah, de
acordo com a mais correta das duas opinides académicas. Esta é a opinido do Imam al-Shaafa'i

(que Allah tenha misericordia dele). Veja: al-Majmu’(5/317); Nihaayat al-Muhtaaj (3/133).

Shaikh Ibn ‘Uthaimin (que Allah tenha misericdordia dele) disse: O que eu penso ser mais correto
é que o zakah é obrigatorio em todos os casos, mesmo que a pessoa tenha uma divida que
reduza sua riqueza abaixo do nisaab (limite minimo), exceto uma divida que é contraida antes
do final do ano, caso em que se deve paga-la, e entdo, pagar o zakah sobre o que sobrar depois

disso. Fim da citacdo de ash-Sharh al-Mumti’(6/39).

E Allah sabe melhor.
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